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Kamu, akademi ve iş dünyamızın değerli temsilcileri,
İnsanlık olarak, yeni bir kırılmanın eşiğinde, hatta tam ortasındayız. Çok değil bundan yirmi/otuz yıl sonrasından bugünlere baktığımızda bu dönüşümün etkisini daha belirgin olarak göreceğimizi düşünüyorum. 
Dijital teknolojilerin kullanımının yoğunlaşması ile birlikte insanlık, katma değer üretme kabiliyetini  daha ileri bir noktalama taşıyor. 
Dijital dönüşüm tüm ekonomik faaliyetlerde yaygın verimlilik artışlarına imkân veriyor. Daha da önemlisi, dijital teknolojiler, daha önce geleneksel yöntem ve araçlarla gerçekleştirilmesi mümkün olmayan birçok işi artık mümkün hale getiriyor. Yani, eskisi ile kıyaslanamayacak seviyede yeni yetkinlikler kazanıyoruz.
Bu gelişimin temelinde dijitalleşen ve hızla büyüyen verinin olduğunu söyleyebiliriz. Yeni dünyada, değer üretiminin merkezinde artık veri bulunuyor. Elbette veri ancak işlenip anlamlandırıldığında önem kazanıyor. Veriden azami değeri üretmede ise Yapay Zekâ teknolojileri asıl rolü oynuyor. Özetle, dünyanın geleceğini şekillendirecek olan teknolojik gelişimin kalbinde veri ve veriden değer yaratan Yapay Zekâ yatıyor.
Bu bakışla, Türkiye’nin teknolojik atılımını hedefleyen Milli Teknoloji Hamlesinin odağına bu iki konuyu da aldık. Sanayi üretiminden sosyal uygulamalara kadar yaşamın her alanında yapay zekâ teknolojilerinden yararlanılması ve yerli yapay zeka teknolojilerinin geliştirilmesi en öncelikli hedeflerimiz arasında bulunuyor. 
Bu hedef doğrultusunda attığımız birçok adım var. Bunların başında, hiç şüphesiz, Ulusal Yapay Zekâ Stratejisini yayınlamak geliyor. Bu noktada sayılı ülkeler arasında yerimizi aldık. Türkiye’yi yapay zekâ alanında lider ülkelerden biri yapmak üzere, iddialı hedeflerimizi ve stratejilerimi belirledik. Altyapılardan insan kaynağına, etik normlarından girişimciliğe kadar kapsamlı bir perspektif ortaya koyduk. 
Stratejiyi hayata geçirmek üzere de hızlıca çalışmalara başladık. TÜBİTAK bünyesinde kurduğumuz Yapay Zekâ Enstitüsü ekosistemde önemli bir rol oynayacak. Milli Teknoloji Genel Müdürlüğümüzün koordinasyonunda, Enstitümüzde “Sektörel Birlikte Geliştirme Laboratuvarları”nı hayata geçiriyoruz. 
Yapay zekanın gelişmesi için veri işleme kapasitesi büyük önem taşıyor. Bunun için, ülkemize “kuantum bilgisayar” altyapısını kazandırmak üzere uluslararası işbirlikleri kuruyoruz. Ayrıca, ülkemizde bulut bilişim kapasitesinin artırılmasına yönelik de çalışıyoruz. Bu noktada da, Dijital Dönüşüm Ofisimiz ile bir yol haritasını yakın zamanda ortaya koymuş olacağız.
Yapay zekâ uygulamalarının gelişiminde kritik öneme sahip diğer bir konu ise açık veri. Teknoloji geliştirenlerin büyük veriye erişim imkanını artırmak öncelikli gündemlerimizden birini teşkil ediyor. Bu kapsamda, kamunun sahip olduğu veriyi teknoloji ekosisteminin istifadesine sunmayı planlıyoruz. Ayrıca Türkiye Açık Kaynak Platformu kapsamında, sektörel ve alan bazlı açık veri havuzlarının ve kütüphanelerinin oluşturulmasına yönelik projeler yürütüyoruz. 
İnsan kaynağı ise yapay zekâ teknolojilerinin geliştirilmesinde en kritik konu durumda. Hızla artan nitelikli geliştirici ihtiyacını karşılamak için birçok proje ve programı hayata geçiriyoruz. Yakın zamanda faaliyete geçireceğimiz Milli Teknoloji Akademisi’nde de yapay zekâ uzmanları yetiştirmeye başlayacağız.  
Türkiye, diğer tüm teknoloji alanlarında olduğu gibi Yapay Zekâda da iddiasını ortaya koymuş durumda. Stratejimizde belirlediğimiz rotada gerekli tüm adımları atarak, yapay zekâ teknolojilerinin vadettiği büyük katma değeri ülkemize kazandıracağız.
Bu alanda faaliyet gösteren paydaşları bir araya getirecek olan 1. Uluslararası Yapay Zekâ ve Veri Bilimi Kongresi gerek bilgi ve tecrübe paylaşımı gerekse iş birliği imkanları oluşturma noktasında çok faydalı bir ortam sunuyor. 
Ben bu vesileyle başta İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi, Yapay Zekâ ve Veri Bilimi Uygulama ve Araştırma Merkezi yetkilileri olmak üzere konferansın düzenlenmesinde emeği geçen herkese teşekkür ediyor, konferansın hayırlara vesile olmasını diliyorum.
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